
- Uygulamayı açın ve yetkili akıllı telefon ile kilide bağlanın.
- Sağ üstte bulunan ayar butonuna dokunun ve alttan 'KULLANICILAR' sekmesine giriş yapın. 
Açılan ekrandan 'YENİ KONTROLCÜ / KULLANICI TANIMLAMA' satırına dokunun ve yeşil + 
butonuna dokunun.
- Akıllı kilitten önce uzun daha sonra kısa uyarı sesi gelecektir. Kısa uyarı sesinden sonra eksi (-) ve 
T1 kablolarını 2-3 saniye boyunca birbirine değdirin ve çekin. Bu işlemi 1-2 kere teklayabilirsiniz.
- Eğer tanıtma işlemi başarılı olduysa, akıllı kilitten sıralı uyarı sesleri duyulur.

Akıllı Ev Otomasyon Arayüzü (CKE V2) Akıllı Kilit İle Eşleştirme

5-12
 V

Kullanım Detayları:
- Akıllı ev otomasyon arayüzünde 3 farklı kullanım modu vardır;

Normal, Toggle Mod ve Gecikme Mod

Normal: Kilitleme ve açma işlemi standart şekilde gerçekleşir

• Eksi (-) ve T1 uçlarını kısa devre yapınca : Kilitleme

• Eksi (-) ve T2uçlarını kısa devre yapınca: Açma

Toggle: Sıralı şekilde bir açma, bir kilitleme yapılır. Örneğin ilk tetiklemede açma yapıldıysa 
bir sonraki tetiklemede kilitleme yapar. Bu şekilde sırayla devam eder.

• T1-T2 uçlarını birbirine bağlı şekilde bırakın. Eksi (-) ve T1+T2 ilk tetikleme işleminde 
açma, diğer tetikleme işleminde ise kilitleme yapacaktır.

Gecikmeli: Plastik kapağı söktüğünüzde, ana kart üzerinde sol üstte 5 delik göreceksiniz. Bu 
deliklerden soldan 2. ve 3. deliği kısa devre yaparak bırakırsanız (ataç veya lehim teli 
kullanılabilir), açma ve kilitleme işlemleri tetiklemeden 3-4 saniye sonra gerçekleşir. 

• Eksi (-) ve T1 uçlarını kısa devre yapınca : Kilitleme (3-4 saniye gecikmeli)
• Eksi (-) ve T2uçlarını kısa devre yapınca: Açma (3-4 saniye gecikmeli)

TEKNİK ÖZELLİKLER:
Çalışma Aralığı: 5 - 12 V DC
Akım Sarfiyatı: 30 mA maksimum
Çalışma Koşulları: 0 - 40 C
Kontrol Mesafesi: 15 metreye kadar (Ortamda bulunan kablosuz diğer üniteler etkileyebilir 
ve bu mesafe kısalabilir)
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